

萬眾矚目的民主黨副總統人選終於敲定，就是大名鼎鼎的加州參議員，幾個月前還拼命競選總統的卡米拉哈里斯，中文名字賀錦麗。卡米拉的上位一點也不令人驚訝，因為白等為了掩蓋自己的種族歧視歷史，發誓要挑選一個黑人女性做搭檔，所以卡米拉早就是候選人名單之一了。由於她的可預見性，川普在新聞出來後第一時間馬上發推特開始了對白等/卡米拉的“祝賀”：Perfect together, wrong for America ! （天生一窩,美國之禍）

卡米拉何許人也？今天咱們來個大揭底，看看她的前世今生。

卡米拉 1964 年 10 月出生於加州奧克蘭，母親來自印度，父親來自牙買加，所以說她雖然有黑人血統，但是跟美國非裔黑人根本不搭界，從某種意義上講，白等選擇卡米拉這個黑人是對美國非裔黑人的敷衍甚至侮辱，稍微有點思想的黑人應該對這個選擇感到憤怒，因為卡米拉根本不能代表占美國人口 15% 以上的真正黑人。

卡米拉可不是一個一般的女人，從小就野心勃勃要獨霸政壇。她的第一個政壇跳板是 20 多年前與當時的加州議會發言人，後來的舊金山市長，黑人政壇大腕 Willie Brown (布朗) 的不倫之戀。那時布朗已婚，60 歲，卡米拉未婚，29 歲，這段戀情的回報是布朗幫助她拿到了加州兩個大肥缺的職務，並給她配了一輛寶馬坐騎，布朗更是協助卡米拉贏得了 2003 年加州地區檢察官的職位。不過，卡米拉對幫助過她的貴人並沒有知恩圖報，而是在飛黃騰達以後對恩人避之不及，在布朗幾度炫耀自己與卡米拉的情人關係之後，卡米拉給布朗發了一封威脅信，說你要再不閉嘴我就起訴你！所以說狠毒不過婦人心，這位加州黑人政壇大佬也很無奈。

卡米拉在加州做總檢察長期間，實施了一系列極度左傾爭吵，最臭名昭著的就是現在還在執行的 47 號提案，也就是大名鼎鼎的搶劫\$950 以下不治罪，自從此提案通過之後，加州的各類“天使”紛紛走向購物商城，住家，辦公室等處，公然搶劫各類用品而不用擔心被警察抓捕，只要每次將搶劫數目控制在\$950 以下即可，如果勤奮一點，一天搶個 3/5 家商店，成為百萬富翁的日子指日可待也！

卡米拉在加州做檢察長和大法官期間，實施了一系列對黑人和西裔的強硬政策，包括將 1500 多人因吸食大麻而治罪，提高現金保釋金額使窮人不得保釋，延長輕罪犯人的監獄服刑期讓他們充當州里的廉價勞動力，她的這些措施當時讓黑人和老墨叫苦連天。後來，隨著加州越來越左傾，她立刻改變策略，180 度華麗轉身，又開始以極左形像出現，開始大力支持非法移民，為非法移民提供全套福利，推出 47 號提案對搶劫犯不與治罪。

為了權力，她可以隨時改變策略，所以在過去這幾年，卡米拉一晃成為美國民主黨參議院的極左先鋒。2017年她成功當選加州參議員，在過去快4年中，她的業績與反川緊緊相連。2017年，她第一個跳出來反對並阻止川普總統的穆斯林限制令；接下來，她反對川普總統任命的所有行政長官：她蒐集材料逼迫當時的總檢察長賽神規避通俄門的調查；她強烈反對對高思奇大法官的任命；她在卡瓦諾大法官的聽證會上毫無憑據地對卡瓦諾進行人格侮辱；她是民主黨構陷川普通俄門的主力之一；她是民主黨構陷川普彈劾案的主要人員。在攢足了業績之後，她於2019年1月宣布競選總統，最終以2%的支持率不得不在年底退出競選。

卡米拉是天生的政治動物，她的每一天都在夢想成為美國的第一位黑人女總統。在退選之後，尤其是在白等宣布將挑選一位黑人女性為副總之後，卡米拉的每一個行動都是奔著這個目標前進的。她全盤接受了民主黨極左陣營的所有政策，包括新綠色環保計劃，解散警察，給黑人下跪和給黑人歷史賠償等議題。正是因為她的膚色，性別，極左政策，白等團隊認為她將是白等的最佳副總統人選。雖然在初選階段，卡米拉屢次批判白等49年從政業績乏善可陳，種族歧視言論和政策侵害黑人利益，以及相信白等猥亵女性的種種指控，但是現在二人摒棄前嫌，攜手抗擊川普，決定以種族牌，性別膚色牌，解散/弱化警察執法力度，高稅收，增加福利，引進非法移民，加強對企業的監管處罰，加強環保，廢除私人醫保，禁槍，禁止自由言論，學校裡強行灌輸同性戀，好學區強行按照種族分配入學，公司僱人必須按照種族比例等政策擊敗川普。

卡米拉的消息一出，整個美國沸騰了。左右兩派都以不同的方式慶祝她的提名。左派興奮的是白等/卡米拉的結合能確保美國向左傾的路上飛奔，美國南非化和委內瑞拉化指日可待，美國實現社會主義的日子不遠了。右派歡呼雀躍的是白等/卡米拉的結合將有效把中間派和傳統民主黨推向川普陣營，因為根據民調，絕大多數美國人民對社會主義任然深惡痛絕。

川普團隊效率極高，在第一時間推出競選廣告直逼白等/卡米拉，並給二人分別取了新的外號：癡呆白等和假卡米拉。為什麼叫她假卡米拉呢，大概是因為她從政以來一直活在虛假之中：假非裔黑人身份，假情人，假政策（隨著時局180度大改變），對了，還有一張假臉。前幾天，可能是聽說自己會成為VP人選，卡米拉一激動打了一臉BOTOX，由於過量，打成了一張假臉，成為互聯網的笑柄。

玩笑歸玩笑，可是美國的未來不是玩笑。白等/卡米拉的結合是美國的悲哀，說明民主黨已經100%堅定地在極左的道路上飛奔。我們華人移民美國都是

嚮往美國的傳統理念和治國理念，可是民主黨的政策正實打實地把美國拉向南非和委內瑞拉。這絕非聳人聽聞，不信你就看看現在正在紐約，西雅圖，伯特蘭，芝加哥等民主黨城市進行的定點實驗。如果民主黨當選，美國將很快底特律化，芝加哥化。現在的紐約人還可以逃往外州，可是民主黨上台美國全面紐約化以後，我們還能往哪裡逃？

朋友們，珍惜手中的那一票，不要看眼前利益，要想一想十幾年後的日子，子孫的生活。要想維護我們心目中當初那個美國，你毫無選擇，只能投共和黨和川普，因為我們不為別人，就為自己和孩子們的未來。作為家長，我們有責任守護家園。